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Про виготовлення 
технічної документації 
із землеустрою щодо 
інвентаризації земель
в місті Шептицький, 
на вулиці Б. Хмельницького 
(через річку Солокія)

Керуючись Законом України вiд 21.05.1997 № 280/97-ВР «Про мiсцеве самоврядування в Українi», Земельним кодексом України, Податковим кодексом України, Законами України від 17.02.2022 № 2073-IX «Про адміністративну процедуру», вiд 07.07.2011 № 3613-VI «Про Державний земельний кадастр»,                    від 10.07.2018 № 2498-VІІІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вирішення питання колективної власності на землю, удосконалення правил землекористування у масивах земель сільськогосподарського призначення, запобігання рейдерству та стимулювання зрошення в Україні», вiд 22.05.2003 № 858-IV «Про землеустрiй», враховуючи пропозиції, подані постiйно дiючою комiсiєю з розгляду питань, пов’язаних з регулюванням земельних вiдносин при Виконавчому комiтетi Шептицької мiської ради та звернення Відділу капітального будівництва та інвестицій Шептицької міської ради про виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель на земельну ділянку в                                         місті Шептицький на вулиці Б. Хмельницького, (через річку Солокія), враховуючи можливість проведення інвентаризації земель з метою встановлення місця розташування об’єкту землеустрою, його меж, розмірів, у відповідності до статті 57 Закону України «Про землеустрій», Шептицька мiська рада


В И Р I Ш И Л А :


[bookmark: _GoBack]1. Виготовити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель на земельну дiлянку орієнтовною площею 0,5000 га для реконструкції моста, (код КВЦПЗД - 12.04 для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства) в місті Шептицький на 
вулиці Б. Хмельницького, (через річку Солокія).
2. Замовником на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель визначити Виконавчий комітет Шептицької міської ради.
3. Фінансування видатків на розроблення технічної документації здійснити за рахунок коштів міського бюджету.
4. Розробнику документацiї iз землеустрою забезпечити державну реєстрацiю земельної дiлянки в Нацiональнiй кадастровiй системi.
5. Виконавчому комітету Шептицької міської ради, розробнику документацiї iз землеустрою подати розроблену технічну документацію щодо інвентаризації земель на затвердження Шептицькій міській раді.
6. Рішення набирає чинності з дня оприлюднення на офіційному вебсайті міської ради.
7. Контроль за виконанням цього рiшення покласти на постiйну депутатську комiсiю з питань мiстобудування, регулювання земельних вiдносин та адмiнiстративно-територiального устрою (Пилипчук П.П.).
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